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LUKE ASTRONAUT 
 
Písal sa rok 2069. Tento rok bol zvláštny a zároveň jedinečný tým, že to bol rok, ktorý 

patrí vesmíru. To znamená, že NASA a jej výskumy boli stále zaujímavejšie a zaujímavejšie. 

Všetci chceli poznať tajomstvá vesmíru a spoznať aj nepoznané.  

Chlapec menom Luke, sa vesmírom zaoberal už odmalička. Veľmi ho astronómia 

bavila. Napĺňala ho a on sa deň čo deň učil nové veci. Prezeral sociálne siete, kde sledoval 

všetko spojené s vesmírom. Niektoré veci si aj zapisoval. Vlastne, aj jeho izba vyzerala ako 

malý vesmír. Steny mal namaľované namodro a na stenách mal nalepené samolepky hviezd, 

ktoré v tme svietili. Mal na nich aj nalepené plagáty Mesiaca a  planét slnečnej sústavy. Mal 

tam dokonca vlastnoručne vytvorené projekty o rôznych asteroidoch, ktoré preleteli okolo 

našej planéty a aj tie, ktoré ju  zasiahli. Našli by ste aj  vystavenú fotku posádky APOLLO 11.  

V tom roku sa otvorili aj vesmírne školy. Hlavnými predmetmi tam boli hlavne 

matematika, fyzika, trošku z chémie ale najdôležitejšia bola samozrejme astronómia.  Prešlo 

pár rokov, Luke sa stal najlepším žiakom tohto oboru v celom štáte.  Ako odmenu za 

najlepšie výsledky, dostal poukážku na let do vesmíru, kde bude ešte s inými žiakmi z iných 

štátov. Luke sa na to tešil, každý deň sa pripravoval. Mesiac pred štartom chodil do inštitútu 

kde jeho a iných pripravovali astronauti, ktorí už vo vesmíre boli a pôjdu tam s nimi. 

Keď nastal deň odletu, Luke sa rozlúčil s rodinou a priateľmi. Niečo však nebolo 

v poriadku a Luke to tušil. Nakoniec sa dozvedel, že ich chcú iba použiť ako pokusných 

králikov. Uspali ich a pichli im do tela vakcíny a do druhej ruky infúziu, cez ktorú dostávali do 

tela potraviny v tekutom prevedení. Nemali to vyskúšané a práve preto ich na toto chceli 

použiť. Keď sa o tom však dozvedeli astronauti, nepáčilo sa im to a ešte pred odletom im 

pomohli utiecť. 

 Nakoniec všetko dobre dopadlo a Luke vesmír navštívil a to dokonca viackrát. Akurát 

už nie ako pomocný králik ale ako astronaut. Preslávil sa po celom svete a bol to ten najlepší 

astronaut zo všetkých.   


